Apx1HRdNS MeydAor 1997-1998

1. Na amodeifeTe 0TI uTdpxouv dmelpeg apiBuNTIKEC Tpbodol pe v-1 dpoug (v24),
S1apopETIKOUC YUOIKOUC apiOpoUg, TWV OTToiwWY To YIVOHEVO gival vioaTh dUvapn evog
QUaIKoU ap1Bpou.

2. Oswpolpe KAvoVIKO V-ywvo Kal Ta 81apopeTIKA KaTd pHéyeOocg TUAKATA, TTou auvdéouv dUo
KOpUPEC Tou. Av M To oUvoAo Twv TUNUATWY auTwy, va amodcifeTe 0TI To dBpoiopa Twv
TETPAYWVWY TWV oToixeiwv Tou M eival peyaAUTepo amod 1o ditAdaio eppadov Tou v-ywvou.
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3.Ava,p,y €R vaamodeieTe oTI:

4. Oswpolpe akoAouBia g(v) (émou v =0, 1, 2, ...), n omoia IkavoTolei TIC OX£0EIG:
g(0)=0

g(v)=v-g(g(v-1)), émou v=1,2,3,...

Na amodeifeTe oTI:

(a) glk)2g(k—1), yia kaBe puoikd k>0 .

(B) Aev umtdpxouv puaikoi k TéTolol wote g(k—1)=g(k)=g(k+1).



